任子行网络技术股份有限公司关于聘任 公司董事会秘书、副总裁的公告

2014年3月17日,任子行网络技术股份有限公司第二届董事会第六次会议 审议通过《关于聘任公司董事会秘书、公司副总裁的议案》,决定聘任王震强先 生为公司董事会秘书、副总裁,任期自董事会审议通过之日起至公司第二届董事 会任期届满之日止。(王震强先生的简历见本公告附件)

自即日起,公司董事长景晓军先生不再代行董事会秘书职责。

公司独立董事已就聘任王震强先生为公司董事会秘书、副总裁发表了同意聘任的独立意见,详见公司于 2014 年 3 月 19 日在中国证监会指定信息披露媒体披露的相关公告。

王震强先生的联系方式如下:

电话: 0755-86168366

传真: 0755-86168355

邮箱: rzxshenzhen@1218.com.cn

地址:深圳市南山区高新区科技中二路软件园 2 栋 6 楼

特此公告

任子行网络技术股份有限公司 董事会 2014年3月19日 附件: 王震强先生简历

王震强,男,中国国籍,1975年7月出生,无任何国家和地区的永久海外居留权,硕士学历,高级经济师。2001年7月至2003年5月,任华为技术有限公司投资管理部投资分析师;2003年5月至2009年4月,任深圳联合金融服务集团有限公司董事会秘书兼投资管理部部长;2009年4月至2013年12月,任深圳市银雁金融配套服务有限公司副总经理;现任公司董事会秘书、副总裁。

截至目前,王震强未持有公司股份,与其他持有公司5%以上股份的股东、董事、监事和高级管理人员不存在关联关系,从未受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒,也不存在《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》第3.1.3 条所规定的情形。